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            Posle uspešne beogradske najave VI JEEP MEĐUNARODNE NAUČNE AGROBIZNIS
KONFERENCIJE MAK 2019 u Privrednoj komori Srbije (PKS) koja će biti održana od 25. - 27.
januara u Kongresnom centru Grand Hotela&Spa na Kopaoniku, kao i promocijama u većim
gradovima Srbije, Makedonije, ova konferencija je bila predstavljena krajem 2018. i u okviru
Foruma dijaspore u Master centru Novosadskog sajma.

      

   Generalni menadžer projekta MAK 2019, gospodin Milan Jovičić je tom prilikom istakao da je
ove godine radni naziv konferencije,,EVROPSKI PUT - PUT USPEHA“, i da ima za cilj
okupljanje eminentnih stučnjaka, ali i mladih kreativnih ljudi iz zemlje i dijaspore radi pružanja
zajedničke podrške priključenju Srbije EU i otvaranju pregovaračkih poglavlja 11, 12 i 13, koja
se odnose na poljoprivredu i ruralni razvoj, bezbednost hrane, veterinarsku i fitosanitarnu
politiku, i ribarstvo.
               Profesor Pravnog fakulteta u Kragujevcu, dr Dragan Bataveljić, jedan je od stalnih
učesnika ove konferencije za koju kaže da je kvalitetna i uvek odlično organizovana, sa velikim
brojem eminentnih učesnika, specijalista za različite naučne oblasti koje pokrivaju široko polje
interesovanja, što privlači veliki broj zainteresovanih. Ove godine je pripremio temu iz oblasti
ekologije i zaštite životne sredine, što je aktuelno i u fokusu EU, koja u zaštitu životne sredine
ulaže milijarde evra dok Srbija u prethodnom periodu to nije dovoljno radila pa mora mnogo
toga da nadoknadi.
               Uspešnim povezivanjem teorije i prakse, kongresne aktivnosti u jeku turističke sezone,
MAK je postao svojevrsan brend ovog planinskog centra. Po rečima gospodina Jovičića to je
bilo moguće uz pomoć brojnih sponzora, poktovitelja, prijatelja koji su prepoznali ovu
manifestaciju i njenu jedinstvenu inicijativu približavanja srpskih vrednosti evropskim
standardima. Gospodin Jovičić je posebnu zahvalnost iskazao podršci resornim ministarstvima,
kao i MK Mountain Resort-u na izvrsnim uslovima i obezbeđivanju najboljih sala Grand
Hotela&Spa.
   Organizaciju skupa su pomogli: Grad Kraljevo, Nacionalni naučno-poslovni centar Gegula
Kraljevo, Balkanski naučni centar ruske akademije privrednik nauka, Beograd, Fakultet za
menadžment, Sremski Karlovci, C.R.E.A.M Europe (Serbia) PPP Aliance, NOVI SAD, Visoka
zdravstveno-sanitarna škola strukovnih studija „VISAN“, Beograd i Mikološko-gljivarski savez
Srbije.
   Generalni pokrovitelji su: Nikon auto (Fiat, JEEP, Alfa Romeo, Lancia), Vinarija „Čoka“ i
Vinarija „Ohrid“, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Ministarstvo prosvete,
nauke i tehnološkog razvoja RS, Ministarstvo za evropske integracije, PKS, MK Mountain
Resort.
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   Pokrovitelji: Grad Zrenjanin, opštine Vrnjačka Banja, Trstenik i Bogatić.
   Medijski pokrovitelji: RTS, Prva, BK TV, Srpska naučna televizija, Večernje novosti, TV
Kraljevo, TopSrbija, MIX TV Kraljevo, KA TV Kraljevo, TV Raška, MIX TV Kopaonik – live.
               Na adresu naučnog odbora na čelu sa prof. dr Svetlanom Stevović do sada je stiglo
40 naučnih radova. Organizatori mole da svi predavači što pre pošalju svoje radove kako bi se
po ustaljenoj praksi rada štampao Zbornik radova i bio na raspolaganju svim učesnicima pre
Detaljnije informacije o Konferenciji možete saznati ukoliko kontatktirate organizatore na

  

   e-mail: helgakv@mts.rs ili posetite sajt:  www.gegula.rs .
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